
 
 
 
Προς Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων  
Δημοτικού Σχολείου Κοπανακίου 
 

Καλαμάτα 15 Απριλίου 2024  
 
Αγαπητοί γονείς, 
 
Έχοντας πληροφορηθεί για την έντονη δραστηριοποίηση σας σε θέματα που σχετίζονται με την επιμόρφωση και 
την αναψυχή των παιδιών σας, θα επιθυμούσα να καταθέσω προς τον σύλλογο σας την παρακάτω πρόταση. 
 
Την Κυριακή 12 Μαΐου 2024, θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Στάδιο Καλαμάτας, ώρα 18:00 – 20:00, η Διεθνής 
Συνάντηση Στίβου «Παπαφλέσσεια». Τα «Παπαφλέσσεια» είναι ένας καταξιωμένος αθλητικός θεσμός που έχει τις 
ρίζες του στα μέσα της δεκαετίας του 1950. Κύριοι διοργανωτές των αγώνων είναι ο Μεσσηνιακός Γυμναστικός 
Σύλλογος 1888, η Περιφέρεια Πελοποννήσου, ο Δήμος Καλαμάτας και ο ΣΕΓΑΣ. 
 
Το έτος που διανύουμε θεωρείται «Ολυμπιακή χρονιά» ενόψει των Ολυμπιακών Αγώνων που θα διεξαχθούν το 
καλοκαίρι στο Παρίσι. Ως συνέπεια, οι κορυφαίοι αθλητές και αθλήτριες στίβου από όλο τον κόσμο, θα 
συμμετέχουν σε πολυάριθμες αθλητικές εκδηλώσεις αυτής της μορφής ώστε να επιτύχουν τα αγωνιστικά όρια για 
τους Ολυμπιακούς Αγώνες. 
 
Στις 12 Μαΐου λοιπόν, όπως συμβαίνει σχεδόν κάθε χρόνο, θα αγωνιστούν στα «Παπαφλέσσεια» οι κορυφαίοι 
Έλληνες αθλητές καθώς επίσης και ορισμένοι από τους πιο αξιόλογους ξένους αθλητές της υφηλίου. Όλοι αυτοί, 
αναμένεται να παρουσιάσουν ένα υψηλού επιπέδου αθλητικό θέαμα που όλοι μας οφείλουμε και μπορούμε να 
θαυμάσουμε. 
 
Θεωρώ ότι η παρακολούθηση της αθλητικής αυτής διοργάνωσης αποτελεί μια εξαιρετική και αξέχαστη βιωματική 
εμπειρία τόσο για τα παιδιά όσο και τους ενήλικες. Για το λόγο αυτό, εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής των 
«Παπαφλεσσείων», απευθύνω κάλεσμα - πρόσκληση προς εσάς (αλλά και τον συγγενικό και κοινωνικό σας 
περίγυρο), για την παρακολούθηση των σπουδαίων αυτών αγώνων .  
 
Σε αντίθεση με ότι συμβαίνει στο εξωτερικό, τόσο τα «Παπαφλέσσεια» όσο και ανάλογες εκδηλώσεις στίβου στην 
Ελλάδα δεν επιφέρουν κάποια οικονομική επιβάρυνση στους θεατές. Επομένως η παρακολούθηση των αγώνων 
είναι δωρεάν. Επειδή η διεξαγωγή των αγώνων είναι την περίοδο του Πάσχα όπου τα σχολεία είναι κλειστά, 
αναγράφεται παρακάτω το τηλέφωνο μου για την περίπτωση που χρειαστείτε διευκρινήσεις παραμονές της 
διοργάνωσης. 
 
 
Σας ευχαριστώ πολύ 
Γιάννης Καλυβιώτης 
Υπεύθυνος Λειτουργικού Σχεδιασμού Διεθνούς Συνάντησης Στίβου Παπαφλέσσεια 
Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής Δημοτικού Σχολείου Κοπανακίου 
6981266003 
 
 
 
 
Ακολουθεί φωτογραφικό αρχείο που συμβάλει στην περιγραφή της διοργάνωσης. 
 
 
 



Κορυφαίες παρουσίες αθλητών στα Παπαφλέσσεια 

 
Ο Ολυμπιονίκης του μήκους Μίλτος Τεντόγλου στα Παπαφλέσσεια του 2022. 

 

 
Η Ολυμπιονίκης του άλματος επί κοντώ Κατερίνα Στεφανίδη στα Παπαφλέσσεια παλαιότερων ετών 

 

 
Η πρωταθλήτρια Ευρώπης του ακοντισμού Ελίνα Τζένγκο στα Παπαφλέσσεια 2022 

 



Τι θα δούμε στα Παπαφλέσσεια στις 12 Μαΐου 2024 
 

  
ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΑΝΤΟΧΗΣ 

  

ΔΡΟΜΟΥΣ ΜΕ ΕΜΠΟΔΙΑ ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ 

  

ΑΛΜΑ ΣΕ ΥΨΟΣ ΑΚΟΝΤΙΣΜΟ 

  

ΕΝΤΟΝΟ ΣΥΝΑΓΩΝΙΣΜΟ ΑΓΩΝΕΣ ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ 

 


